Z(1: D-D(1:1) $200
==
.-
! 2 10 g
B B
I %
0
&
NZ INZ | ®
V1 a4 60— |
ESS
o
| i
I
—] o
o <
3 3
2
I
g | g
(=]
3 8
o Q
3
™)
|
g ¢ -
S g i _ : { 2
4|
&
&
N
3
|
| %
I () -
-
=
|
1 -
3 [
L
e (L)
q . . \ / GOK
50
|
2l |
3 S
(=]
R
¥ 20
g Al
&
\ POS. E [Material Materialstamm Beschreibung AbmaBe Werkstoff
10 00.11.8541  |BEFESTIGUNGSBUGEL C-SCHIENE VERSTEMMT $235)R
20 00.11.8539  |HALTEBUGEL C-SCHIENE GESTANZT $235R
g 30 00.40.0828 |HALTEPLATTE REVISIONSTURE O.BOHRUNG $2350R
40 00.40.0829 |HALTEPLATTE REVISIONSTURE M.BOHRUNG $2350R
50 00.11.7096 |C-SCHIENE 450MM GVZ 450 mm stGvz -
GOK GOK 60 20.03.3123 |DREIKANTSCHLOSS $235JR L:‘jhsjfg’;:‘"
70 00.20.0712 [SECHSKANTSCHRAUBE M8X10 A2 EDELSTAHL M8x10 1.4301 (V2A) ke
80 00.20.0309 [SCHEIBE A 6,4 A2 EDELSTAHL/F.Mé Ab4 1.4301 (V2A)
90 00.20.0092 [SCHIEBEMUTTER C-SCHIENE M.EINLEGETEIL PA (Polyamid) e (8o SR
100 00.20.2591  |ZYLINDERSCHRAUBE M6X8 A2 GEW. BIS KOPF MéX8 *1.4301 (V2A) it e St i Vi
ichtmast aus Stahi fir Verkehrsflichen
@ 110 00.20.0675 |SECHSKANTSCHRAUBE M8X16 A2 EDELSTAHL MB8X16 1.4301 (V2A) . . S .
@ 120 00.20.0009 |SECHSKANTMUTTER M8 A2 EDELSTAHL M8 1.4301 (V2A) e ey (e a0
§ @ 130 00.20.0214 |SCHEIBE A 8,4 A2 EDELSTAHL/F.M8 A8.4 1.4301 (V2A) Cefo= 540 m/s ; 018 m2 - 100kg-6%
@ 140 00.20.3583 [FEDERRING A 8,0 A2 F.M8 A80 1.4301 (V2A)
8
N ( ] oL Stahlblech DIN EN 10025
o feuerverzinkt nach DIN EN 1461 - tIn b (®) Warmgezogene Stahlrohre  DIN EN 10210 |«
= Kaltgezogene Stahlrohre DIN EN 10219
Teile und ihre Dicke Ortliche
(mm) i ) um tolerance / Toleranz o Wofice of ownership
-
Stahl >= émm 70 85 s
1143036 (sliding nut) Stahl >= 3mm bis < émm 55 70 SCale/ NGBSl I
material / Werkstoff: DIN
shape / Halbzeug: AO
[Mast  |A (m?) 0,31 (ohne ErdstUck) -
MAST SZA05 M.E.A.M. / EN40
m (kg) 35.0 (mit ErdstUck/mit Flansch)| LPH4500/@114,3/@76,1 /
" . RESIDENZA LEVO3
EN40 Vergleichsstatik siehe: 01.20.2419 56.03.3000 |<e|
. T - : T _ T T - T _ T - " o GEROT =




